

“黑八”奇迹仅差2分

国信男篮昨以108:110憾负浙江广厦
季后赛四分之一决赛总比分2:2战平

4月20日晚进行的本赛季CBA联赛季后赛四分之一决赛第四场比赛中,手握赛点的青岛国信制药男篮继续坐镇主场迎战浙江广厦队。在经历了跌宕起伏的鏖战过后,青岛男篮战至最后一刻,最终以108:110憾负对手。在总比分2:2战平的情况下,双方将移师杭州进行最后的决战。

此前三场比赛中,总比分青岛男篮以2:1领先浙江广厦队占据着主动权。如果青岛男篮赢下本场比赛,就将掀翻本赛季常规赛“领头羊”,从而实现CBA历史上首个以下克上的“黑八”奇迹。反之,已经被逼到悬崖边的浙江广厦队将在生死对决中全力以赴,争取将比赛拖入回师杭州主场的决胜局。

王睿泽、韦瑟斯庞、赵嘉义、杨瀚森、米奇首发出场。王睿泽在首个进攻回合就命中三分,韦瑟斯庞外线续上火力,米奇连得5分,青岛男篮获得11:2的梦幻开局。接着,韦瑟斯庞三分命中,赵嘉义、杨瀚森接连造成杀伤。随后浙江广厦队

调整阵容,使用了卡尔顿+奈特的双大外配置。杨瀚森逐渐找到状态,不仅在进攻端找到中投手感,在防守端也奉上多记大帽。鲍威尔、米奇下起“三分雨”,米奇、吕俊虎持续护框拼抢篮板,让浙江广厦队望尘莫及。首节战罢,青岛男篮以29:16领先对手。

次节开始后,尽管鲍威尔打成2+1,不过浙江广厦队没有放弃,卡尔顿持续在篮下使用梦幻脚步帮助球队迫近比分。王睿泽命中底角三分,青岛男篮稳住阵脚。随后青岛男篮陷入得分荒,孙铭徽连续命中三分追平场上比分,两队再次回到同一起跑线。韦瑟斯庞带球上篮得分,段昂君中投得分,两队开始交替领先。王睿泽上篮后又空切篮下得手,赵嘉义两分压哨命中,半场结束青岛男篮以50:51暂时落后。

下半场,韦瑟斯庞助攻杨瀚森灌篮得分。随后青岛队失误增多,又是王睿泽接到鲍威尔助攻跳投三分入网。段昂君三分再中,米奇、王睿泽造成杀伤,鲍威尔三罚命中,帮助青岛男篮将比分追至64平。米奇强突篮下造成孙铭徽违体犯规,浙江广厦队主教练王博抱怨裁判吃到技术犯规,青岛男篮利用三罚机会反超比分。吕俊虎篮下强起得分,又拿下关键篮板并造成奈特犯规。鲍威尔漂移三分命中,段昂君底角三分出手起刀落,第三节战罢青岛男篮以79:76领先对手。

最后一节,杨瀚森登场后在篮下使出招牌虚晃上篮命中,吕俊虎篮下造成对手犯规,鲍威尔、段昂君弧顶三分命中打停浙江广厦队。随后青岛男篮调整战术增加阵容高度,米奇打成2+1,杨瀚森、赵嘉义隔扣,王睿泽命中关键三分。最后时刻,两队交替领先,但青岛男篮在最后一攻中少了些运气,最终以108:110不敌对手。

全场比赛,鲍威尔得到全队最高的22分4篮板10助攻,王睿泽砍下21分,段昂君贡献15分。米奇得到14分13篮板,杨瀚森也得到14分,韦瑟斯庞得到10分。

此役过后,两队总比分战成2:2平,青岛男篮主场17连胜纪录遭到终结,本赛季CBA季后赛首个抢五大战将于4月23日晚在浙江广厦队主场进行。

青报全媒体/观海新闻记者 许诺
实习生 宋沁妍

“村超”变非遗“秀场”

城阳区文体旅新风潮“足”够精彩

早报4月20日讯 4月19日,城阳区流亭街道“鑫复盛杯”第七届“村超”在白沙河运动公园激情开赛。12支球队惊艳亮相,非遗美食市集精品荟萃,多种新场景、新玩法、新体验让“村超”球场变非遗“秀场”,“足”够精彩。

“文旅+”抢抓流量密码

城阳区流亭街道坐拥“一山一水一先贤”,孕育了24个国家及省市区级非物质文化遗产代表性项目,是城阳区唯一拥有国家级非遗代表性项目的街道。

与往届赛事相比,流亭街道本届“村超”增加了方队展示环节,现场可以看到各具特色的非遗方队和啦啦操方队,与现场非遗市集进行了有效衔接。活动现场,流亭街道携手10余家非遗、手造等商企发放1000余张总价超50万元的代金消费券,打造消费券全域消费生态。“让人流变客流,乘着这次文旅体活动的东风,除了实打实的代金券,我们更是拿出了看家的非遗技艺与多个爆款产品,在助力提振文旅体复合消费的同时,实现自身品牌美誉度的再提升。”鑫复盛集团有限公司董事长周相珍说。

“体育+”点亮非遗古韵

赵村流亭猪蹄队、仙家寨流亭大馒头队、李家女姑胡氏老酒队、邱家女姑秋临焖肉队、港东万宝脂渣队、蔚蓝群岛于氏鲈鱼队、洼里大包队、外资企业马士基吉法篷篷队……在“村超”开幕式上,一支支极富非遗韵味的足球队闪亮登场,“村超”上“隐藏菜单”话题也迅速登上了热搜。

“体育+非遗”新场景的不断解锁,让赛事更多彩,让传承更有力,这也是对已实现产业运营与市场传播的非遗代表性项目营商环境的优化。除了以非遗命名的球队,在同步举办的非遗美食市集上,免费试吃的周氏流亭猪蹄、万宝脂渣、于氏鲈鱼等,足球、门框等造型的流亭大馒头吸引着众多市民驻足观看品尝,不少外国友人也前来品尝非遗美食,他们在非物质文化遗产传承人的指导下完成一件件作品。“好看好吃还好玩,很多东西对于我们来说都是新鲜的,想着只是来看球的,没想到被这么多非遗技艺惊艳到,被美食折服,真的是被‘村超’圈粉了。”青岛大学留学生寒星明说。

(青岛早报/观海新闻记者 康晓欢
袁超 摄影报道)



青岛男篮队员杨瀚森(左)在比赛中。
青报全媒体/观海新闻记者 王雷 摄



紧张激烈的“村超”比赛。